a) N4jdite rozklad G podl'a H.
b) Ako vyzeré grupa vhodnych reprezentantov jednotlivych tried?
c) Urcte rozklad G podl'a G/H alebo vhodnej grupy izomorfnej s G/H.

Uvedené su rieSenia pre tlohy a), b). RieSenia tloh ¢) su naznacené iba v niekol’kych prikladoch,
ked’ze nie su tazké a predstavuji vacsinou (nie vzdy!) obrateny obraz tloh a).
1. G= (Z12, +), H=(3Z4, +).

a) To=H+0={036 9},

Tk=H+k k=0,1,2

b) (Zs, +)

C) G/(4Z3, +) bolo na cv.
2. G=(Z12, +), H=(6Z, +).

a) To=H+0={06},
T«=H+k, k=0,1,2,3,4,5

b) (Ze, +)

C) G/(2Zs, +)
To=2%Ze+0,
T]_ = 2Z6 +1

3. G= (le, +), H= (226, +).

priklad 2 naruby



4. G= (Zax Zs, +), H — postupne vsetky netriv. podgrupy G.

Tych podgrup je vela... prvky (dvojice €isel) st kvoli Gspornosti pisané bez zatvoriek.
Tu rieSime len ulohy a, b. Cast’ ¢ sa da tiez, ale kto by to sem pisal...

H=[01] = {01 02 03 04 05 00 }
Tk: H + ko! k: 011!213 // -~ Z4X Z()

H = [02] = { 02 04 00}
Tun= H + km, k=0,1,2,3, m=0,1 Il ~ Zux T

H =[03] = { 03 00}
Ten=H +km, k=0,1,2,3, m=0,1,2 1l ~Zax 13

H = [11] = { 11 22 33 04 15 20 31 02 13 24 35 00}
T.=H+k0, k=0,1 1l ~ 72X 7y

H=112] ={1224 3002 14 20 32 04 10 22 34 00}
T.=H+kk, k=0,1 1l ~ 72X 7

H=[13]={13203300}
Te= H + 0k k=0,1,2,3,4,5 Il ~ Tox Zs

H=1[21]={21022304 2500}
Tk: H + koi k= 0111213 // -~ Z4X Z()

H = [2 2] = { 22 04 20 02 24 00}
Tkm: H + kms k,m= 011 // -~ ZZX ZZ

H=[23]={2300}
Tun=H + km, k=0,1, m=0,1,2,3,4,5 Il ~ Tax Zs

5. G=(R 4), H=(Z +).

a) Tk=H+k ke[0,1)
b) ([0,1), + /frac) [frac = desatinna Gast’ ¢isla
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G=(Q,+), H=(Z, +).

Tk=H+Kk, ke [0,1)NQ

([O,I)OQ ) +/frac)

G=(C, +), H=(R, +).

Tk=H+ik,keR

(R, +)

G= (RxR, +), H=(Zx2Z, +).

Tw=H+ (k,2m), k, m € [0,1)

([O,l)X[O,l), +/frac)

G=(Cjf03, *), H=(R*,*). Operécia * je bezné nasobenie (aj d’alej).
Tk=H*exp(i2nk) ,k€e[0,1)

([011); +/frac)

G= (Cjf03, *), H= ({ceC, ceR}, *).

Tk =H * exp( i2nk/6) ,ke[0,1)
([0,1), +/frac)

G= ({ceC, c12=1}, *), H= ({ceC, c*=1}, *) .
Tk = H * exp(i2nk/12) ,k=0,1,2

(Z3' +)

G= ({ceCoy, c??€R}, *), H=(R+, *).

Tk = H * exp(i2nk/99) ,k=0,1,2,...,98
(Zoo, +)

G= (Cy03, *), H=({c€C, |c|=1},7%).

Tek=H*k , kKeR*
(R+,%)



